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FIRST INFORMATION REPORT

(Under Section 173 B.N.S.S)
R RCEERC EEIN]

(o™ &t T TF TF 993 =T 3iaria)

1. District (Sieen): oM R P.S.(3T07); IR AMUIST dlefi

FIR No.(J29 @R %.): 0728 Year (@¥): 2 %4

Date and Time of FIR (Y. @. {77 a1fdr 9):07/08/2024 19:23

2.. S.No. |Acts (3rfafam) Sections (&dH)
(31.%p.)
1 TR G Fledl 9¢ g0 g0
2 YR S8 Afgdm 9¢go go3
3 YRA &S Aladl 9¢ g0 8Og
4 YRAT &8 AledTl 9¢ g0 go%
5 AR &S FigdT 9¢ g0 120-B
6 YR &S Afgdm 9¢ g o 3%
3.(a) Occurrence of offence (=3Il gcHT):

1. Day(fead):  <FRET A Date From (f&9Ta u_gA):  06/06/2016
Time Period Date To ( f&i® wid): 30/06/2024
(@rerrast): Time From (Jo5Urg): 11:00 9ot

Time To (I39q): 11:00 o

(b) Information received at P.S. (F1fgdl fr@Teial qiefi a7or):

Date (9% ):  07/08/2024 Time (I®):  19:20 &

(c) General Diary Reference (=T Ay ):
Entry No. (7ic %.): 031
Date & Time (f&7i® afoT d®):  07/08/2024 19:23 &
4.Type of Information (ATf&daT U&HR): o=
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5. Place of Occurrence (9cA¥e®):
1.(a) Direction and distance from P.S. (e ST0ATURE 9T 9 3faR):
gfegd, 2 ot Beat No. (f¥c %.):
(b) Address (4<1T): |9 2016 ALY, e 7 13, , 99 a9, ISfAT AlEH |, T geaR IS,
HIFYTEI,

(c)In case, outside the limit of this Police Station, then

(IT Tef}T STUITAT B IdTeY A IT):
Name of P.S.(qIcl1¥ 30a™™ AT4):
District(State) (Sieg1(31<3)):

6. Complainant / Informant (T@RSR/FTfE SUMRT):
(aName (9/@): U9 WS AEQdTieR
(b)Father's Name (gt o 1) : TS JEgdTferdn
(c) Date/Year of Birth (39 di@/ay¥): 1967
(d) Nationality ((i¥gca):  9Rd
(e) UID No. (Z.33.81. %.):
(f) Passport No.(9RUF b.):
Date of Issue (f<car= a”19):
Place of Issue (f&cam f3&n):
(9) ID details (Ration Card, Voter ID Card Pass ort UID No.,Driving Llcense,

PAN) 3N&@U7 fqavur (199 TS ,Fderdl dls , q@’é?ﬁﬂ §13ﬁm AT, U Brs
)
S.No. |ID Type (3&@Uam@T U&HR)  ID Number (3N&@UATAT HHId)
(3f.0.)
1

(h) Address (49<i):

S.No. | Address Type |Address (Uxr)
(31.5p.) |(IITAT UPIR)

1 CREIERGI] AT 13, ﬁﬁﬁ?ﬁ,uw’&mm AeH Tred gleday I IS,
HIUTET, 3101 g4, RIq@aR AFUTST UlefisT JACeH, 3107 978, 78R,
2 FRIT gt T 7 13, 99 Mo, INTTde™T A1gH e gledar I,30S,

qIUTET, 31U g4, RIaeaR AFUTST Ulef e, 3107 98), 78R,
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(i) Occupation (<Iadr):
(j) Phone number (19 .):

I.1.F.-1 (ThIPd F=d90 B - 9)

Mobile (RT3 .): 91-9820023140
7.Details of known/suspected/unknown accused with full particulars (A18ld
e [Arfia/smiedl RdaT dquf g<):
S.No. . ¢ Relative's Name Present Address
(31.55.) Name (9719) Alias (I%hAT1d) (?n%mém%r (IS TaT)
1 3T Bichd T 1. 27 &l & ¥l, Sif,&feh, dTsT
F 4o | fadeeR JraTe]
HeeH, 30T 9TeR,
TERTY, TR
2 ST TSR SUTeTe L. 5 a1 q1e31, foma e
HFCAD, HFeidd, JIvAc!
I, Pt AT AR, H%
[ERES KIS ISR ISIRS]
M, BT0T 9TER, FERTY, TR
3 | ggel 1. 5 g1 q1es1, favg 9,
FRIqBHR AFUTST
I, BT0T 9TER, FERTY, TR
4 [T AT AR 1. Bicigell, ga8, Frdesax
SRR AFUTST UlefT HeH, 3T0T
&R, HERTE, YR
5 g%jwﬁa 1. 4 o1 13T, 7 23, 100,
S fihe e, TTTR, &
ST Ficsd Il faaeay
AHUTST Ut {2, 3ToT
e, HERTE, YR
6 |3MIod] 1. el et , FIdear
HUTST UlefiT {2, 3ToT
ITER, HERTY, R

8.Reasons for delay in reporting by the complainant/informant (TohRER/HATf &
QUM-ITHGA THR PRUITATS fIatardt HRo):

9. Particulars of properties of interest (Fa&id Arem<ar qusfien):

S.No. Propertchategory Property Type |Description (dUi¥) Value(ln Rs/-
(31.p.) |(ATTHTT @) (ATeHT P IR) ) (AT (%.
1 707 3o <ot ARAI- DU CRIRCER] 6,300,000.00
63,00,000/ % I"F IGHH
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10 Total value of property (In Rs/-)

11.

12.

(TR et ATeHd (U 4ol (J. JE)):

6,300,000.00

Inquest Report / U.D. case No,, if any
(SPHANC 3rEdTA/ JNHEATA G YD ., SR HcATH)):

S.No. UIDB Number
(3.%.) (F.319.81.41.55.)

First Information contents (J2H @& ghidhd ):
Cr no 728/2024 IPC ACT 420,403,406,409,120 B 34

PAWAN PREMCHAND AHLUWALIA

HINDU, AGE YRS., INDIAN INHABITANT HAVING ADDRESS AT BUNGALOW NO.13,
PREMNIWAS, RAJVILLA, SOHAM GARDEN,

G.B.ROAD, MANPADA, THANE (W)

COMPLAINANT

VERSUS

1. KOTAK MAHINDRA BANK LTD.

HAVING ADDRESS AT 27, BKC, C 27, G-BLOCK, BANDRA KURLA COMPLEX,
BANDRA (E), MUMBAI 400 005 THROUGH ITS MANAGING DIRECTOR
SHRI. UDAY KOTAK

2. MR. JOYAL NADAR

VICE PRESIDENT (LEGAL)

KOTAK MAHINDRA BANK LTD.

HAVING ADDRESS AT 5TH FLOOR, VINAY

BHAVYA COMPLEX, CST ROAD, KALINA,

SANTACRUZ (E), MUMBAI 400 098

3. MR. GIRISH

RECOVERY TEAM
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KOTAK MAHINDRA BANK LTD.

HAVING ADDRESS AT 5TH FLOOR, VINAY BHAVYA COMPLEX, CST ROAD, KALINA,
SANTACRUZ (E), MUMBAI 400 098

4.MR. KARAN SINGH

MANAGING DIRECTOR, ACG PHARMA LTD, 131,WEST INDUSTRIAL ESTATE,
KANDIVALI (W) MUMBAI 400067

5.MR.SUNIL L.MUNDRA

NATURAL CAPSULES LTD.

HAVING ITS OFFICE AT TRIDENT TOWERS,

4TH FLOOR, NO.23, 100 FEET ROAD,

JAYANAGAR |l BLOCK, BENGALURU 560011

6. EMPIRE INDUSTRIES

HAVING ITS OFFICE AT 414, SENAPATI BAPAT) MARG, LOWER PAREL (W),
MUMBAI 400 013

ACCUSED

COMPLAINT U/S. 156(3) OF CRIMINAL PROCEDURE CODE FOR OFFENCES U/S.
420, 403,

406, 409, 120B & 34 OF INDIAN PENAL CODE
The Complainant most respectfully submits as under;

1. The Complainant submits that he is an Indian citizen having address as
mentioned in the title hereof. The Complainant is presently residing at building
no.9, flat no.604, Najma, Qatar and working as Manager in company by name
'"Teyseer Trading and Contracting Co WLL' at Qatar.

2. The Complainant submits that Pankaj Premchand Ahluwalia of 1601, Royce,
Rodas Enclave, Hiranandani Estate, Thane (W) 400607 [hereinafter referred to
as 'Pankaj'] is his brother. Mrs. Mohnika Pankaj Ahluwalia [hereinafter referred
to as 'Mohnika'] is the wife of Complainant's brother Pankaj. The Complainant
further submits that Pankaj and Mohnika are the partners of partnership firm by
name 'M/s. Ashu International'.

3.The Complainant submits that since Nov. 25, 2010 Pankaj and his wife
Mohnika, on behalf of M/s. Ashu International, procured financial assistance
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loan to the tune of Rs.1,50,00,000/- from Kotak Mahindra Bank Ltd. [hereinafter
referred to as 'said loan']. As and by way of security for repayment of the said
loan, Pankaj and Mohnika mortgaged their bungalow premises bearing no.13
popularly known as 'Prem Niwas' in project Raj Vilas of Soham Gardens at
Ghodbunder Road, Manpada, Thane - West [hereinafter referred to as 'said
bungalow premises'].

4 The Complainant submits that M/s. Ashu International, which is represented
by Pankaj & Mohnika, suffered heavy financial crises and heavy losses in
business, as a result, Pankaj & Mohnika were unable to repay the loan of Kotak
Mahindra Bank Pvt. Ltd. Therefore, by virtue of notice dated 06.06.2016 the
said Kotak Mahindra Bank Ltd. declared the account of M/s. Ashu International
as a Non-Performing Asset [NPA] and called upon M/s. Ashu International to pay
the defaulted amount of loan with interest within 60 days, failing which Kotak
Mahindra Bank threatened to attach, auction and sell the said bungalow
premises for the purpose of recovery of its dues. Filed herewith and marked as
EXHIBIT " A" is the xerox copy of notice dated 06.06.2016 issued & served by
Kotak Mahindra Bank on Ashu International.

5. Upon receipt of the afore-stated letter dated 06.06.2016, the Complainant's
brother Pankaj contacted Kotak Mahindra Bank, where he was directed to meet
Mr. Joyal Nadar, who was the then Vice President - Legal in Kotak Mahindra
Bank. Upon talks & discussions with Mr. Joyal Nadar, it was decided between
Pankaj and him that the dues of the bank would be repaid from the sale
proceeds arising out of the transaction of sale of the said bungalow premises
which was mortgaged with Kotak Mahindra Bank and Mr.Joyal Nadar agreed for
the same. Furthermore, Mr. Joyal Nadar directed Pankaj to send an email in
respect of what is stated hereinabove and, therefore, Pankaj sent a letter dated
19.08.2016 via email dated 20.08.2016 to Kotak Mahindra Bank. Filed herewith
and marked as EXHIBIT - "3 " is the xerox copy of the letter dated 19.08.2016
alongwith email dated 20.08.2016 sent by Pankaj Ahluwalia to Kotak Mahindra
Bank.

6. Pursuant to what is stated hereinabove, Pankaj anda Mohnika approached
the Complainant with an offer to sell a the said bungalow premises to the
Complainant, so as to enable Pankaj & Mohnika to pay the dues of Kotak
Mahindra Bank, to which even the said Bank has agreed. Considering that
Pankaj is the real blood related brother, the Complainant agreed to purchase
the said bungalow premises so as to help Pankaj & Mohnika to repay the dues
of the said Bank.

7. In order to confirm as to whether the said Bank has consented for sale of the
said bungalow premises so as to recover its dues, as represented by Pankaj &
Mohnika, the Complainant contacted said Mr. Joyal Nadar on phone and
inquired as to whether Kotak Mahindra Bank has any objection for sale of the
said bungalow premises to the Complainant for payment of dues of the said
Bank out of the sale proceeds thereof. At that time, Mr. Joyal Nadar informed
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the Complainant that the Bank has no objection for sale of the said bungalow
premises provided Pankaj & Mohnika repay the dues of the bank out of the sale
proceeds arising out of the such sale. Hence, upon receiving confirmation from
Mr. Joyal Nadar, the Complainant agreed to purchase the said bungalow
premises from Pankaj & Mohnika and paid a sum of Rs.10,00,000/- [Rupees Ten
Lacs Only] to Pankaj & Mohnika towards part payment of the said bungalow
premises. The same was also communicated by Pankaj Ahluwalia to Mr. Joyal
Nadar via email dated 01.11.2016 sent by Pankaj Ahluwalia to Joyal Nadar on
his official email of Kotak Mahindra Bank. Filed herewith and marked as EXHIBIT
- "C" is the xerox copy of the email dated 01.11.2016 sent by Pankaj Ahluwalia
to Joyal Nadar on his official email of Kotak Mahindra Bank.

8. The Complainant submits that by virtue of Memorandum of Understanding
executed on Dec. 01, 2016 Pankaj & Mohnika agreed to sell, transfer & convey
the said bungalow premises to the Complainant and his wife Shweta Ahluwalia
at and for the consideration and upon the terms & conditions more particularly
mentioned in the said Memorandum of Understanding. Filed herewith and
marked as EXHIBIT "D" is the xerox copy of Memorandum of Understanding
dated 01.12.2016 executed by and between Pankaj & Mohnika [as 'Transferors']
and the Complainant & his wife Shweta Ahluwalia [as 'Transferees'].

9. Upto Dec. 15, 2016 the Complainant paid to Pankaj & Mohnika a sum of Rs.
1,45,00,0004 [Rupees One Crore Forty Five Lacs Only] towards the
consideration/price in respect of the said bungalow premises, out of which
Pankaja & Mohnika deposited a sum of Rs.63,00,000/- in their account with
Kotak Mahindra Bank towards repayment of the dues of the said bank. The said
amount of Rs. 63 Lacs was realized by the bank on Dec. 16, 2016 and the same
was also intimated by Pankaj Ahluwalia to Joyal Nadar of Kotak Mahindra Bank
that the amount of Rs.63 Lacs is deposited in account towards closure of loan
by sending email on Dec. 16, 2016. Filed herewith and marked as EXHIBIT - "E_"
is the xerox copy of email dated 16.12.2016 sent by Pankaj Ahluwalia to Joyal
Nadar.

10. As mentioned hereinabove, the bank account of M/s. Ashu International was
declared as NPA by Kotak Mahindra Bank. As per the applicable provisions of
law read with the Banking Regulations it is trite law that once an account has
been declared as NPA, it amounts to a complete freeze thereof whereby no
transactions are permitted in respect of such NPA account unless and until the
entire dues of the Bank are fully & finally paid & recovered. Furthermore, as
mentioned hereinabove, Pankaj Ahluwalia deposited a sum of Rs. 63 Lacs into
his account in Kotak Mahindra Bank towards repayment due to the bank
alongwith written intimation to the bank and, therefore, it was legally
mandatory & incumbent upon Kotak Mahindra Bank and its responsible officer
(s) to deduct such amount of Rs. 63 Lacs from its dues as it stood paid by
Pankaj Ahluwalia on behalf of M/s. Ashu International.

11. However, despite what is stated hereinabove and inspite of payment of Rs.
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63 Lacs to the bank, the same was not reflected as repayment of loan by M/s.
Ashu International upto Dec. 20, 2016. Therefore, Pankaj Ahluwalia contacted
Kotak Mahindra Bank and inquired about such lapse, however, till Dec. 23,
2016, Pankaj Ahluwalia did not get any information from Kotak Mahindra Bank.

12. On Dec. 23, 2016 one Mr. Girish, from the recovery team of Kotak Mahindra
Bank, informed Pankaj Ahluwalia that out of the amount of Rs. 63 Lacs paid by
Pankaj Ahluwalia towards repayment of loan, an amount of Rs.7,98,399/ was
illegally & fraudulently credited by Kotak Mahindra Bank to the account of ACG
Pharma Ltd. by encashing their cheque no.353 and an amount of Rs.34,56,000/-
was illegally & fraudulently credited to the account of M/s. Natural Capsules Ltd.
by encashing their cheque no.372. The Complainant submits that Kotak
Mahindra Bank also wanted to fraudulently encash another cheque no.482 of
Rs.4,47,500/- of Empire Industries, however, could not do so due to insufficient
balance.

13. The Complainant submits that after Pankaj Ahluwalia deposited sum of Rs.
63 Lacs into his account with Kotak Mahindra Bank towards repayment of the
loan due to the said bank with specific instructions in that behalf, the officers &
representatives of the bank did not appropriate the amount towards the
repayment of loan. On the other hand, the officers of the bank hatched the
criminal conspiracy with the representatives of ACG Pharma Ltd., Natural
Capsules Ltd and Empire Industries and fraudulently transferred the amount
deposited by Pankaj Ahluwalia into the accounts of ACG Pharma Ltd., Natural
Capsules Ltd though the account of M/s. Ashu International was declared as
NPA. The Complainant submits that Pankaj Ahluwalia lodged complaint with
Joyal Nadar of Kotak Mahindra Bank in respect of what is stated hereinabove
with the bank via email on Dec. 24, 2016. Filed herewith and marked as
EXHIBIT - " F_" is the xerox copy of the email sent by Pankaj Ahluwalia to Joyal
Nadar of Kotak Mahindra Bank.

14. The Complainant submits that he has filed a Special Civil Suit bearing no.
401 of 2020 before the Hon'ble Civil Court at Thane, against Kotak Mahindra
Bank & ors. for the relief(s) more particularly mentioned therein. Filed herewith
and marked as EXHIBIT - "G" is the xerox copy of Plaint filed in Special Civil Suit
no.401 of 2020 before Hon'ble Civil Court at Thane. In the said Special Civil suit,

while rejecting the application filed by Kotak Mahindra Bank u/o. 7 rule 11 of
Civil Procedure Code, 1908 the Hon'ble 2nd Joint C.J.S.D. Thane vide Order
dated 23.01.2023 has held that there are lapses on account of Kotak Mahindra
Bank. The Hon'ble Court has further held that Kotak Mahindra Bank has no right
to appropriate amount deposited towards closure of loan, towards any other
debts. The Hon'ble Court has categorically stated that the allegations made
against the Bank are very serious in nature. Filed herewith and marked as
EXHIBIT -"H_" is the xerox copy of the Order dated 23.01.2023 passed by
Hon'ble Civil Court Thane in Special Civil Suit No. 401 of 2020. In the said Civil
suit the Hon'ble Court has also directed Kotak Mahindra Bank to maintain status
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quo Filed which has been continued from time to time. herewith and marked as
EXHIBIT - "I" is the xerox copy of the Order of status quo passed by Hon'ble Civil
Court Thane at Thane in Special Civil Suit No. 401 of 2020.

15. In the manner aforesaid, the Complainant was fraudulently duped, cheated
and lured by the officers of Kotak Mahindra Bank into purchasing the said
bungalow premises and into paying a sum of Rs.1,45,00,000/- to Pankaj
Ahluwalia and Mohnika Ahluwalia. Thereafter, out of the amount received from
the sale of the bungalow premises to the Complainant, though Pankaj Ahluwalia
paid an amount of Rs.63 Lacs towards repayment of the dues of Kotak
Mahindra Bank with written intimation in that behalf, the officers of Kotak
Mahindra Bank hatched a criminal conspiracy with the representatives of ACG
Pharma Ltd., Natural Capsules Ltd and Empire Industries and fraudulently
transferred the amount deposited by Pankaj Ahluwalia into the accounts of ACG
Pharma Ltd., Natural Capsules Ltd though the account of M/s. Ashu
International was frozen & declared as a Non Performing Asset by Kotak
Mahindra Bank itself. The Complainant submits that Kotak Mahindra Bank and
others have clearly exercised fraud upon the Complainant and have cheated
him.

16. The Complainant submits that Kotak Mahindra Bank & others have
fraudulently & deceitfully misappropriated the funds deposited towards
repayment and closure of loan availed by Pankaj & Monica on behalf of M/s.
Ashua International.

17. The Complainant submits that the accused persons, by hatching a criminal
conspiracy have acted in collusion with each other in furtherance of their
common criminal intention and have committed offences punishable u/s. 420,
403, 406, 409, 120B & 34 of Indian Penal Code.

18. The funds delivered by Complainant to Pankaj were deposited by Pankaj in
Kotak Mahindra Bank towards closure of loan account but Kotak Mahindra Bank
and its officers, in criminal collusion with third parties, have embezzled the
funds deposited towards closure of loan by misappropriating such funds and
transferring the same into accounts of third parties, especially when the loan
account was already been declared as NPA by Kotak Mahindra Bank itself.
Furthermore, Kotak Mahindra Bank and its responsible officers have committed
criminal breach of trust in respect of the funds entrusted to them. The accused
persons are liable to be prosecuted & punished in accordance with law for the
serious offences committed by them.

19. The Complainant approached Chitalsar-Manpada Police Station alongwith
Written Complaint dated 31.10.2023, however, the concerned police authorities
refused to accept & acknowledge the said written complaint. Finally, after
exhaustive persuasion, on Nov. 08, 2023 the police authorities accepted the
Written Complaint dated 31.10.2023 from the Complainant and acknowledged
the same, however, the police authorities of Chitalsar-Manpada Police Station
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clearly informed the Complainant that they will not register an FIR and
investigate the offences committed by accused unless directed by the Hon'ble
Court. Filed herewith and marked as EXHIBIT - "J" is the xerox copy of the office
copy of written criminal complaint lodged by Complainant against accused
persons with Chitalsar Manpada Police Station on Nov. 08, 2023.

20. Hence, on Nov. 09, 2023 the Complainant lodged a writtena criminal
complaint against the accused persons with the Police Commissioner at Thane,
however, even the police commissioner at Thane failed to investigate the
offencea committed by accused persons and/or to direct the officers of
Chitalsar-Manpada Police Station in that behalf. Fileda herewith and marked as
EXHIBIT - "K" is the xerox copy of the office copy of written criminal complaint
lodged by Complainant against accused persons with Police Commissioner at
Thane on Nov. 09, 2023.

21. Hence, in view of what is stated hereinabove, the Complainant is left with
no other alternative and/or efficacious remedy but to approach this Hon'ble
Court for suitable orders u/s. 156(3) of The Criminal Procedure Code for
directing the police authorities of Chitalsar-Manpada Police Station to register
an FIR and investigate the offences committed by the accused. Hence, the
present application/complaint.

22. The cause of action to file the present complaint arose when despite of
repeated complaints on part of the Complainant, the concerned & competent
police authorities have failed to register an FIR and investigate the same, and
the cause of action has been arising continuously on everyday thereafter.

23. The present complaint is for directing the police authorities of Chitalsar-
Manpada Police Station to register an FIR and investigate the matter u/s. 156(3)
of code of criminal procedure and, hence, this Hon'ble court has the jurisdiction
to entertain, try and dispose off the present application/complaint.

24. The requisite court fee stamps for filing the present application/complaint
are affixed herewith.

25. The Complainant has filed certain important documents in support of his
contentions in the above complaint and craves leave to file further documents
at subsequent stages of prosecution.

26. It is, therefore, prayed that;

a. suitable orders & directions u/s. 156(3) of Cr.P.C. may kindly be issued to the
Senior Inspector of Chitalsar Manpada Police Station to register an FIR against
the accused and investigate the offences committed by them;

b. Any other further orders that the Hon'ble Court may deema fit and proper, in
the interest of justice, equity and good conscience.

10
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Complainant
VERIFICATION

I, Mr. Pawan Premchand Ahluwalia, the Complainant abovenamed do, declare
and state that the contents of the above Complaint are true to the best of my
knowledge, belief and information and | have signed on this day of November,
2023.

Filed in Court on 11.2023

Advocate for Complainant

13. Action taken: Since the above information reveals commission of

offence(s) u/s as mentioned at Item No. 2. (dclcll HRATS: I H.2 &I TS
AT DAY d¥lel BdTATd™T IR TSedTd. )

(1) Registered the case and took up the investigation:

(TpRUT Alefer MOT TUTATY HTH 8Tt Tdel):

GIRISH SHRIPATRAO GODE(I (Inspector)) / or (ﬁb_cn)
(2) Directed (Name of 1.0.) (duTg 3FfYHI-ITT A1d):

Rank (U<): No.(%.):
to take up the Investigation (a7 TURT &I 3IfIHR ft) or (fdharn)
(3) Refused investigation due to (SI7T HRUTS TUN HRUITH THR &e):

or (ST HRUTS AU HRUITH AHIR &)
(4) Transferred to P.S.

(8T Saias UTSfIdT eI T Uleli| 30T A14):

District (fSiegn):
on point of jurisdiction (& 8ATfIHR & HRU EFATART) .

F.l.R. read over to the complainant / informant,admitted to be correctly

recorded and a copy given to the complainant / informant free of cost. (421
QR THRERTAT/GINAT aTgd SRIfaeft, sRIaR Hg‘qﬁ?ﬁ I T JT=T det SO
TPRERTAT/FINAT W U Arvd feft.)

R.0.A.C.(31R. 3 .¢v .41.)

11
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14 Signature/Thumb impression of the
complainant / informant.
(THRESRTH/RGER UMT-ATeft FAEY/3FT0T):

15.Date and time of dispatch to the court
(FITATAATT TSI ARG T ID): ) o
Signature of Officer in charge,
Police Station

(3TOr U9 rferdT-aret Aatars)

Name (A1@): GIRISH SHRIPATRAC
Rank(49<): | (Inspector)
No.(d.):

12
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Attachment to item 7 of First Information Report (Y24 Galdiel g1 5. © o1
Sireu7): Physical features, deformities and other details of the
( If known / seen ) (JieRfld/3RIM (A1fed sTeicaT/uTReedn) Ak Afmey,

&7 3Mfr gar quefle))
S.No.(31.sh.) Sex |Date/Year Build Height Complexion Identification Mark
(ffm) | of Birth | (s7&T)  (cms.) (3 (s) (Aresxdi=a gom)
(CRICING (S (.
ay) Ht.))
1 2 3 a 5 6 7
1 o gD b M NO
5 o < b a1 NO
3 oy Tgh b ST: NO
4 o T D S NO
5 o Tgh D ST NO
6 e gD b M NO
Deformities/ Teeth Hair Eyes (S1®) | Habit(s) Dress Habit(s)
Peculiarities  (3@) (&%) (at) (ASTETT |a)

8 9 10 11 12 13

13



N.C.R.B (UH.51.31R.4dT)

I.1.F.-1 (ThIPd F=d90 B - 9)

Language Place Of (&7 ) Others (3X)
/Dialect | Burn |Leucoder Mole | Scar Tattoo
(st / Mark ma (e) | (ao) (M)
AN (ATeared (D)

T QGuIT)
15

14

16 17 | 18 | 19 20

These fields will be entered only if complainant/informant gives any one or

more particulars about the suspect/accused.
(SR IpRER/AfE um-am Herfia/smRIdIwf te fihar e sifde dqusita fieara & ardial
GTgid} Aig gdef ATS.)
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